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Ata n°009

Ata da Sessão Extraordinária do dia 20 de março de 2017, aos vinte dias do mês de março, ás
vinte horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Extraordinária tendo na presidência o vereador Alexandre Eduardo Rossetti, como primeiro
secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais
Graciela Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão
o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei
Complementar n°02/2017, que dispõe sobre a transformação do cargo Diretor Municipal de
Contabilidade em Diretor Municipal de Finanças, após ser lido foi colocado em discussão,
fazendo uso da palavra o vereador Paulo Vitor Spagnoli; agradeceu a presença de todos e
manifestou-se contra, pois o projeto tem por objetivo colocar um tesoureiro de fora então
questiona será que não tem ninguém de dentro da Prefeitura que seja capacitado para assumir a
tesouraria. Fez uso da palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira; agradeceu a presença
de todos e pediu que continuem frequentando as Sessões, pois assim acompanham o que
realmente acontece, seguindo disse que hum mil e noventa e sete reais é muito pouco então é
sinal que algo está errado, disse que quanto as denúncias feitas pelo Sr. José Reinaldo são fatos
que precisam ser esclarecidos e quem estiver errado ser punido, pois está aqui para fiscalizar, em
seguida manifestou-se contra o referido projeto. Fez uso da palavra o vereador João Roberto
Sant'Ana; disse que é contra, pois estão dando emprego para pessoas de fora e não tem
necessidade. Fez uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; disse que é democracia e
por isso as opiniões são diferentes, realmente o salário é pouco mas em cargo de confiança o Sr.
Prefeito tem o direito de colocar quem ele quiser, todos os prefeitos assim o faz, a questão das
denúncias se chegar na Câmara ele está aqui para fiscalizar, em seguida pediu outra Sessão caso
o projeto seja aprovado para que possa ser apreciado novamente. Ninguém mais querendo fazer
uso da palavra o Sr. Presidente colocou o referido Projeto em votação, sendo aprovado por 05
votos favoráveis no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente colocou em
discussão e em seguida em votação o requerimento verbal do vereador Carlos Roberto
Fernandes, sendo aprovado por 05 votos favoráveis no plenário. Não tendo mais nada a tratar, o
Sr Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais,
determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos
regimentais,

Carlos Roberto Fern

Tais Graciela GorgSíb Costa Oliveira - 2a Secretária


